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YAYMAN: ÇÖZÜMÜN ANAHTARI TÜRKİYE’DİR
AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Hüseyin Yayman, katıldığı televizyon programında canlı yayınında Türkiye’nin 
ev sahipliğinde Ankara’da düzenlenen 36. NATO Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi’ni değerlendirdi.

“TÜRKİYE, ‘HASTA ADAM’ 
YAKIŞTIRMASINI GERİDE BIRAKTI”

“TÜRKİYE’NİN YÜKSELİŞİNİ 
KİMSE DURDURAMAYACAK”

Yayman, Ankara'da gerçekleştiri-
len zirvenin NATO'nun geleceğinin 
şekillendiği önemli organizasyonlar-
dan biri olduğunu belirterek, ittifakın 
yeni güvenlik anlayışının ve küresel 
stratejik dengelerin bu zirvede ele 
alındığını ifade etti. Türkiye'nin geç-
mişten bugüne önemli bir dönüşüm 
yaşadığını ifade eden Hüseyin Yay-
man, ülkenin uluslararası sistemdeki 
konumunun büyük ölçüde değişti-
ğini de sözlerine ekledi.Geçmişte 
ekonomik ve siyasi sorunlarla anılan 
Türkiye'nin bugün küresel siyasetin 
önemli aktörlerinden biri haline gel-
diğini belirten Yayman, Türkiye'nin 
artık uluslararası krizlerde söz sa-
hibi ülkeler arasında bulunduğunu 
kaydetti.

Türkiye’nin son yıllarda savunma 
sanayiinden diplomasiye, dış poli-
tikadan bölgesel güvenliğe kadar 
birçok alanda önemli mesafeler 
katettiğini belirten Hüseyin Yayman, 
ülkenin küresel ölçekte etkinliğinin 
artarak devam edeceğini söyledi. 
Yayman, Türkiye’nin artık yalnızca 
gelişmeleri takip eden değil, geliş-
melere yön veren ülkeler arasında 
yer aldığını ifade ederek, “Türki-
ye’nin yükselişini kimse durdura-
mayacaktır. Türkiye artık NATO’nun 
gündemini belirleyen, uluslararası 
diplomaside kilit rol üstlenen ve 
küresel meselelerde söz sahibi olan 
bir ülkedir. Türkiye Yüzyılı vizyo-
nuyla bu yükseliş kararlılıkla devam 
edecektir.” diye konuştu. 

Hüseyin
Yayman

Milliyetçi Hareket Partisi Adana İl Başkanı Hakan Yıldırım, İl Emniyet Mü-
dürü Ahmet Hakan Arıkan’ı ziyaret ederek kentin güvenlik gündemine 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Görüşmede, Adana’nın huzur ve 
güvenliğinin korunması, kamu düzeninin güçlendirilmesi ve kurumlar 
arasındaki iş birliğinin önemi ele alındı. Yıldırım, emniyet teşkilatının 
özverili çalışmalarını takdir ettiklerini belirterek Arıkan’a görevinde başarı 
dileklerini iletti.

MHP İl Başkanı Yıldırım’dan 
Emniyet Müdürü Arıkan’a ziyaret
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Em. Md.
Ahmet Hakan

Arıkan

Hakan
Yıldırım

j 5 Ocak Medya’ya özel açıklamalarda bulunan Ya-
manyılmaz, yeni dönemde önceliklerinin ihracatı 
büyütmek, yeni pazarlara açılmak ve ülke ekonomisine 
daha güçlü katkı sunmak olacağını söyledi. Küresel sa-
vaşların ticaret üzerindeki etkilerine dikkat çeken Ya-
manyılmaz, geleneksel pazarlardaki varlığı korurken 
farklı coğrafyalarda yeni fırsatlar oluşturmayı 
hedeflediklerini belirtti. “Tek hedefimiz 
ihracat, ihracat, ihracat” diyen Ya-
manyılmaz, sürdürülebilir üretim ve 
kalıcı gelir için ihracatın kritik önem 
taşıdığını vurguladı.

ALİ CAN YAMANYILMAZ TİM YÖNETİMİNDE
“Hedefimiz ihracatı büyütmek,
yeni pazarlara açılmak”
Akdeniz Su Ürünleri 
ve Hayvansal Ma-
muller İhracatçıları 
Birliği (ASHİB) Baş-
kan Yardımcısı Ali 
Can Yamanyılmaz, 
Türkiye ihracatının 
çatı kuruluşu olan 
Türkiye İhracat-
çılar Meclisi (TİM) 
Yönetim Kurulu’na 
seçildi. 

Ali Can
Yamanyılmaz2 Haberi 3. Sayfada

Türkiye’nin son yarım yüzyıllık 
siyasi ve ekonomik tarihine de 
ışık tutan kapsamlı çalışma, bi-
yografi olmanın ötesinde yakın 
tarihe kaynak niteliği taşıyor. Cavit 
Çağlar, eseri 5 Ocak Medya Grup 
Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş 
Çokduygulu’ya, “Değerli kardeşim 

Savaş Çokduygulu’ya başarı dileklerimle” notuyla im-
zalayarak armağan etti. Yakın tarihe ilgi duyan okurlar 
için önemli bir başvuru eseri olarak gösterilen kitap, 
kitabevleri ve çevrim içi satış platformlarında.

Kitabını Çokduygulu 
için imzaladı
Gazeteci ve yazar Hulûsi 
Turgut’un kaleme aldığı, iş 
insanı ve eski Devlet Bakanı 
Cavit Çağlar’ın yaşamını 
konu alan “Cavit Çağlar: 
Fırtınalı Bir Yaşam Öyküsü”, 

yayımlandığı günden bu yana gördüğü yoğun 
ilgiyle 6. baskıya ulaştı.

j Doğan Kitap etiketiyle okurlarla buluşan 751 say-
falık eser, Çağlar’ın çocukluk yıllarından iş dünyasın-
daki yükselişine, devlet yönetimindeki görevlerinden 
medya yatırımlarına ve uluslararası diplomasi ala-
nındaki girişimlerine kadar uzanan yaşam öyküsünü 
belgeler, tanıklıklar ve anılar eşliğinde aktarıyor. 

CAVİT ÇAĞLAR: DEĞERLİ KARDEŞİM SAVAŞ 
ÇOKDUYGULU’YA BAŞARI DİLEKLERİMLE 

Akkan’dan yerinde 
hizmet mesaisi 
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Gazeteci ve yazar Hulûsi 
Turgut tarafından kaleme 
alınan, iş insanı ve eski 
Devlet Bakanı Cavit Çağ-
lar'ın yaşamını konu alan 
"Cavit Çağlar: Fırtınalı Bir 
Yaşamöyküsü" adlı biyog-

rafi kitabı, okurlardan yoğun ilgi görmeye 
devam ediyor. Doğan Kitap etiketiyle 2024 
yılında yayımlanan ve kısa sürede 6. bas-

kıya ulaşan eser, Türkiye'nin yakın 
siyasi ve ekonomik tarihine ışık 

tutan kapsamlı 
çalışmalardan 
biri olarak 
öne çıkıyor. 
Cavit Çağlar 
kitabını, 5 
Ocak Medya 
Grup Kurucu 
ve Onursal 
Başkanı 
Savaş Çok-
duygulu'ya 
imzalaya-
rak hediye 

etti. İş insanı, eski 
siyasetçi ve medya 
yatırımcısı Cavit 
Çağlar, gazeteci ve 
yazar Hulûsi Tur-
gut'un kaleme aldığı 
biyografi kitabını, 
"Değerli kardeşim 
Savaş Çokduygu-
lu'ya başarı dilekle-
rimle" notunu yaza-
rak imzaladı. Samimi 

mesajıyla dikkat çeken 
armağan hem uzun 
yıllara dayanan dost-
luğu hem de medya 
dünyasına verilen önemi 
yansıtıyor.

TÜRKİYE'NİN YAKIN 
TARİHİNE IŞIK TUTUYOR

2024 yılında Doğan 
Kitap tarafından yayımla-
nan "Cavit Çağlar: Fırtı-
nalı Bir Yaşamöyküsü", 
yayımlandığı günden bu yana geniş bir 
okur kitlesine ulaşarak 6. baskısını yaptı. 
Gazetecilik alanındaki biyografi çalışma-
larıyla tanınan Hulûsi Turgut'un kaleme 
aldığı eser, yalnızca Cavit Çağlar'ın ha-
yat hikâyesini anlatmakla kalmıyor; aynı 
zamanda Türkiye'nin son yarım yüzyılda 
yaşadığı ekonomik, siyasi ve toplumsal 
dönüşümleri de tanıklıklar, belgeler ve 
anılar eşliğinde ele alıyor. Editörlüğünü 
Sema Çubukçu'nun yaptığı, kapak tasarı-
mını ise Gökçen Yanlı'nın hazırladığı eser, 
751 sayfalık kapsamlı içeriğiyle biyografi, 
yakın tarih ve siyaset alanında önemli kay-

nak eserler arasında 
gösteriliyor.

ÇOCUKLUK 
YILLARINDAN 

DEVLET 
YÖNETİMİNE 

UZANAN FIRTINALI 
YOLCULUK
Kitapta Cavit 

Çağlar'ın yaşam 
öyküsü kronolojik 
bir akışla okuyu-
cuya aktarılıyor. 
Henüz çocuk 
yaşlarda aile-
siyle birlikte 
yaşadığı zorlu 
göç sürecin-
den başlayan 
anlatım, eği-
tim hayatı, 
ticarete ilk 

adımları ve 
iş dünyasında 

elde ettiği başarılarla devam ediyor. Okur-
lar, Çağlar'ın çocukluk yıllarında eczane 
ve benzin istasyonunda çıraklık yaparak 
başladığı çalışma hayatından Türkiye'nin 
önde gelen sanayici ve iş insanlarından 
biri haline gelişini ayrıntılarıyla öğrenecek. 

Eserde ayrıca, ortao-
kul öğrencisiyken 

dönemin Başba-
kanı Adnan Men-
deres'e yazdığı 
mektubun aile-
sinin yaşamın-
da nasıl önemli 
değişikliklere 
yol açtığı da 

dikkat 

çekici bölümlerden.
SİYASET VE EKONOMİ DÜNYASININ 
ÖNEMLİ DÖNEMLERİ ANLATILIYOR
Biyografi, Cavit Çağlar'ın iş dünyasın-

daki yükselişinin yanı sıra siyasi yaşamını 
da kapsamlı şekilde ele alıyor. Süleyman 
Demirel liderliğindeki 49. Hükümet'te Dev-
let Bakanı olarak görev yaptığı dönemde 
yaşanan gelişmeler, ekonomi politikaları 
ve Ankara'daki siyasi atmosfer, dönemin 
tanıkları ve belgeleri ışığında okuyucuya 
aktarılıyor. Kitap, Türkiye'nin yakın siyasi 
tarihinde iz bırakan birçok gelişmeye içeri-
den bir bakış sunarken, okura iş dünyası ile 
devlet yönetimi arasındaki ilişkileri de farklı 
yönleriyle değerlendirme imkanı veriyor.

MEDYA YATIRIMLARI VE NTV'NİN 
KURULUŞ SÜRECİ

Eserin dikkat çeken bölümlerinden biri 
de Cavit Çağlar'ın medya sektörüne yaptığı 
yatırımlar. Türkiye'nin 24 saat yayın yapan 
uluslararası ölçekli ilk haber televizyon 
kanallarından biri olan NTV'nin kuruluş 
süreci, yayın hayatına başlaması ve kısa 
sürede elde ettiği başarı ayrıntılı biçimde 
anlatılmış. Kitapta, medya sektörünün 
gelişim süreci ve Türkiye'de televizyon 
haberciliğinin dönüşümüne ilişkin önemli 
bilgiler var.

TÜRKİYE-RUSYA İLİŞKİLERİNDE 
YÜRÜTÜLEN DİPLOMASİ

Biyografide uluslararası diplomasi-
ye ilişkin dikkat çekici bölümler de var. 
Özellikle 2015 yılında Türkiye ile Rusya 
arasında yaşanan uçak krizinin ardından 
iki ülke arasındaki ilişkilerin normalleşme-
sine yönelik yürütülen temaslar ve Cavit 
Çağlar'ın bu süreçte üstlendiği girişimler, 
belgeler ve tanıklıklarıyla aktarılmış. Bu 
yönüyle eser, yalnızca bir yaşam öyküsü 
değil; Türkiye'nin uluslararası ilişkilerinde 
yaşanan önemli kırılma noktalarına da ışık 

tutan bir çalışma niteliğinde.
ARAŞTIRMACILAR İÇİN

KAYNAK ESER
751 sayfalık biyografi, siyaset, 

ekonomi, medya ve diplomasi 
alanlarında yaşanan gelişmeleri 
birinci el tanıklıklarla ele alması 
nedeniyle araştırmacılar, aka-
demisyenler ve yakın tarihe ilgi 
duyan okurlar açısından önemli bir 
başvuru kaynağı olarak değerlendi-
riliyor. Belgeler, fotoğraflar, tanık-
lıklar ve döneme ilişkin ayrıntılı 
değerlendirmelerle zenginleştirilen 
eser, Cavit Çağlar'ın kişisel yaşam 
öyküsünü Türkiye'nin değişen siyasi 
ve ekonomik yapısıyla birlikte ele 
alarak geniş bir perspektif sunuyor. 
Doğan Kitap tarafından yayımlanan 
"Cavit Çağlar: Fırtınalı Bir Yaşamöy-
küsü", çevrim içi kitap satış platform-
ları ile seçkin kitabevlerinde okurları-
nı bekliyor.

Türkiye’nin son 50 yılı bu kitapta
Cavit Çağlar, yaşam öyküsünü anlatan kitabını Savaş Çokduygulu’ya imzaladı

Sefa
SAYGIDEĞER’İN
ÖZEL HABERİ

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Adana İl Başkanı 
Hakan Yıldırım, Adana İl Emniyet Müdürü Ahmet 
Hakan Arıkan'ı makamında ziyaret etti. İl Emniyet 
Müdürlüğü'nde gerçekleştirilen görüşmede, Ada-
na'nın huzur ve güvenliği, kent genelinde yürütülen 
güvenlik hizmetleri, kamu düzeninin korunması ve 
kurumlar arasındaki iş birliğinin güçlendirilmesine 
yönelik konular ele alındı.

Nezaket çerçevesinde gerçekleşen ziyarette, şehirde va-
tandaşların huzur ve güven içinde yaşamını sürdürebilmesi 
amacıyla yürütülen çalışmalar hakkında değerlendirmelerde 

bulunuldu. Taraflar, kamu kurumları arasındaki koor-
dinasyonun önemine dikkat çekerken, güvenlik hiz-
metlerinin etkinliğinin artırılmasına yönelik karşılıklı 
görüş alışverişinde bulundu.
KENTİN GÜVENLİK GÜNDEMİ DEĞERLENDİRİLDİ

Görüşmede, Adana'da kamu düzeninin korunma-
sına yönelik sürdürülen çalışmalar, asayiş hizmetleri 

ve vatandaşların can ve mal güvenliğini sağlamaya yönelik 
uygulamalar ele alındı. Kentte huzur ortamının korunma-
sının, yalnızca güvenlik güçlerinin değil, tüm kurumların 
ortak sorumluluğu olduğuna dikkat çekildi. Karşılıklı istişare 

havasında geçen ziyarette, kurumlar arasındaki iletişim 
ve koordinasyonun güçlendirilmesinin, kamu hizmetle-
rinin daha etkin yürütülmesine katkı sağlayacağı ifade 
edildi. Adana'nın sosyal ve ekonomik gelişiminin sürdü-
rülebilmesi için güvenliğin temel unsurlardan biri olduğu 
vurgulandı.

"HUZURLU BİR ADANA HEPİMİZİN
ORTAK SORUMLULUĞU"

Ziyaretin ardından değerlendirmelerde bulunan 
MHP Adana İl Başkanı Hakan Yıldırım, Adana'nın huzur 
ve güvenliğinin korunmasının büyük önem taşıdığını 
belirterek emniyet teşkilatının fedakârca yürüttüğü çalış-
maları takdirle takip ettiklerini söyledi. Yıldırım, güvenlik 
güçlerinin toplumun huzuru için gece gündüz görev 
yaptığını ifade ederek, "Huzurlu ve güvenli bir Adana, 
tüm kurumların iş birliği ve dayanışmasıyla mümkündür. 
Emniyet teşkilatımızın özverili çalışmalarını önemsiyor 
ve destekliyoruz." değerlendirmesinde bulundu.

YILDIRIM’DAN EMNİYET
TEŞKİLATINA BAŞARI DİLEĞİ

İl Başkanı Yıldırım, nazik ev sahipliği dolayısıyla İl 
Emniyet Müdürü Ahmet Hakan Arıkan'a teşekkür ederek 
görevinde başarı dileklerini iletti. Samimi bir atmosferde 
gerçekleşen görüşmenin, kentte kamu kurumları arasın-
daki diyaloğun güçlendirilmesi ve Adana'nın huzur orta-
mının korunmasına yönelik ortak anlayışın pekiştirilmesi 
açısından önem taşıyor.

MHP İl Başkanı Yıldırım’dan 
Emniyet Müdürü Arıkan’a ziyaret

Türkiye genelinde etkisini sür-
düren sıcak hava dalgasıyla birlikte 
klima kullanımı da artarken Beyin, 
Sinir ve Omurilik Cerrahisi Uzmanı 
Prof. Dr. Orhan Şen, klimanın boyun 
fıtığına neden olmadığına dikkat 
çekerek, yanlış 
kullanımın kas 
spazmı ve boyun 
tutulmasına yol 
açabileceğini 
söyledi. Hava 
sıcaklıklarının 
mevsim normal-
lerinin üzerinde 
seyretmesi nede-
niyle vatandaşlar 
serinlemek için 
evde, iş yerinde 
ve araçlarda 
klima kullanı-
mını artırdı. Uzmanlar ise özellikle 
uzun süre doğrudan klimaya maruz 
kalmanın kas ve eklem sağlığını 
olumsuz etkileyebileceğini, ayrı-
ca bakımı yapılmayan klimaların 
enfeksiyon riski oluşturabileceğini 
belirtiyor.
“KLİMALARIN BAKIMI MUTLAKA 

YAPILMALI” 
Beyin, Sinir ve Omurilik Cerra-

hisi Uzmanı Prof. Dr. Orhan Şen, 
klima kullanılmadan önce periyodik 
bakımının yaptırılması gerektiğini 
belirterek, “Klimanın en büyük 
zararı, bakımının ihmal edilmesidir. 
Temizliği yapılmayan klimalarda 
biriken mikroorganizmalar ciddi 
enfeksiyonlara ve ağır akciğer hasta-
lıklarına neden olabilir. Bu nedenle 
klima kullanılmaya başlanmadan 

önce mutlaka bakımının yaptırılma-
sı gerekiyor” dedi. 
 “KLİMA BOYUN FITIĞI YAPMAZ” 

Toplumda klimanın boyun fıtı-
ğına neden olduğuna ilişkin yanlış 
bir inanış bulunduğunu ifade eden 

Prof. Dr. Şen, 
“Klima boyun fı-
tığı yapmaz. Eğer 
kişide romatiz-
mal bir hastalık 
varsa ya da 
terliyken klimaya 
maruz kalırsa, 
soğuğun etkisiyle 
kaslarda spazm 
oluşabilir. Bu da 
halk arasında 
boyun tutulması 
olarak bilinen 
ağrıya neden 

olur. Boyun fıtığında ise ağrı kürek 
kemiğinden başlayıp kola doğru 
yayılır. Kas spazmına bağlı ağrıda ise 
kişi boynunu çevirmekte ve hareket 
ettirmekte zorlanır, ağrı belirli bir 
noktada hissedilir” diye konuştu. 

“KLİMA DOĞRUDAN VÜCUDA 
ÜFLEMEMELİ” 

Klimaların doğru şekilde kulla-
nılması gerektiğini vurgulayan Prof. 
Dr. Şen, “Sıcak havalarda klimasız 
yaşamak zor olabilir ancak klimanın 
hava akımı hiçbir zaman doğrudan 
kişinin üzerine gelmemeli. Kli-
ma yukarıya ya da yanlara doğru 
ayarlanmalı, doğrudan boyun ve sırt 
bölgesine üflememelidir. Böylece 
kas spazmı ve boyun tutulması gibi 
şikayetlerin önüne geçilebilir” ifade-
lerini kullandı. (5 OCAK/İHA)

“Klima boyun fıtığı yapmaz, 
kas spazmına neden olabilir”

Prof. Dr.
Orhan Şen
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Milliyetçi Hareket Partisi 
Adana İl Başkanı Hakan Yıldı-
rım, göreve gelmesinin ardın-
dan başlattığı ziyaret turunda; 
Çukurova Gazeteciler Cemiye-
ti’ni de ziyaret ederek yönetim 
kurulu üyeleri ve gazetecilerle 
bir araya geldi.

Samimi bir atmosferde ger-
çekleşen ziyarette, Adana’nın 
gündemine ilişkin değerlendir-
melerde bulunulurken, yerel 
basının kamuoyunun doğru 
bilgilendirilmesindeki önemi de 
ele alındı.

İl Başkanı Hakan Yıldırım, 
basının demokratik toplum-
ların vazgeçilmez unsurların-
dan biri olduğunu belirterek, 
yerel basının özverili çalışma-
larını yakından takip ettikle-
rini ifade etti. Gazetecilerle 
karşılıklı görüş alışverişinde 
bulunan Yıldırım, Adana’nın 
gelişimi için tüm kurumlarla 
diyalog ve iş birliği içerisinde 
çalışacaklarını söyledi.

Çukurova Gazeteciler Ce-
miyeti Başkanı Kurtul Çakın 
ziyaretten duydukları mem-
nuniyeti dile getirerek, Hakan 
Yıldırım’a yeni görevinde 
başarılar diledi.

Ziyarete; Başkan Kurtul 
Çakın’ın yanı sıra Başkan 
Yardımcıları İbrahim Erikan, 

Murat Yonat, Yönetim Kurulu 
Üyesi Hayriye Eroğlu, ÇGC Ba-
sın Meclisi Başkanı Taner Ünal, 
ÇGC Tüzük Komisyonu Başkanı 
Sait Güleç, ÇGC Kurucu Üyeleri 
Bilal Tipi ve Musa Alkan, ÇGC 
Üyeleri Jale Karaşahinoğlu ve 
Zafer Şahin, TSYD Adana Şube 
Asbaşkanı Hakan Köker ve 
ÇGC Personeli Selamettin Öner 
katıldı.

Ziyaret, günün anısına çeki-
len hatıra fotoğrafının ardından 
sona erdi.(5 OCAK/ÇGC/BÜL-
TEN )

Yıldırım’dan 
ÇGC’ye ziyaret

Akkan’dan yerinde hizmet mesaisi

Seyhan Belediye Başkan Vekili Hasibe 
Akkan, ilçenin farklı mahallelerinde sür-
dürdüğü saha ziyaretlerine ara vermeden 
devam ediyor. Belediye meclis üyeleriyle 
birlikte Dumlupınar, Yenibey, Mestanzade, 
Mekan, Küçükdikili, Kavaklı, Koza ve Söğütlü 
mahallelerini ziyaret eden Akkan, mahalle 
muhtarları ve yurttaşlarla bir araya gelerek 
talepleri yerinde dinledi, mahallelerin önce-
likli ihtiyaçlarını sahada değerlendirdi.

 Katılımcı ve çözüm odaklı belediyecilik 
anlayışı doğrultusunda gerçekleştirilen ziya-
retlerde asfalt çalışmaları, temizlik hizmetle-
ri, çevre düzenlemeleri, park ve yeşil alanlar 
ile sosyal yaşam alanlarına ilişkin ihtiyaçlar 
tek tek ele alındı. Devam eden çalışmalar 
değerlendirilirken, planlanan hizmetler 
konusunda da ilgili birimlerle koordinasyon 
içinde izlenecek yol haritası üzerinde görüş 
alışverişinde bulunuldu. Mahallelerin ihti-
yaçlarının yerinde tespit edilmesinin hizmet-
lerin daha etkin planlanmasını sağladığını 
belirten Başkan Vekili Hasibe Akkan, sahada 

bulunmaya büyük önem verdiklerini ifade 
etti.

“ÇÖZÜM SÜREÇLERİNİ ORTAK AKILLA 
PLANLIYORUZ”

Seyhan’ın 96 mahallesine eşit, adil ve 
kaliteli hizmet ulaştırma hedefiyle çalıştıkla-
rını vurgulayan Başkan Vekili Hasibe Akkan, 
şunları söyledi: “Meclis üyelerimizle birlikte 
mahallelerimizi düzenli olarak ziyaret ediyor, 
ihtiyaçları yerinde tespit ediyoruz. Muhtarla-
rımızın ve yurttaşlarımızın görüşleri, hizmet 
planlamamızın en önemli rehberidir. Ortak 
akıl ve istişare anlayışıyla hareket ederek 
mahallelerimizin önceliklerini belirliyor, 
kaynaklarımızı en verimli şekilde kullanıyo-
ruz. Yurttaşlarımızın yaşam kalitesini artıra-
cak hizmetleri kararlılıkla hayata geçirmeye 
devam edeceğiz.” Muhtarların mahallelerin 
sorunlarını ve ihtiyaçlarını en yakından takip 
eden çözüm ortakları olduğunu belirten 
Akkan, yerel yönetimlerde iş birliği kültürü-
nün önemine dikkat çekerek, mahallelerin 
gelişimi için istişareyi esas alan çalışmaların 

süreceğini ifade etti. Ziyaretler kapsamında 
yurttaşlarla da bir araya gelen Başkan Vekili 
Akkan, belediye hizmetlerine ilişkin talep 
ve önerileri dinledi. İletilen konuların ilgili 
müdürlükler tarafından değerlendirilmesi 
için gerekli talimatları veren Akkan, sorun-
ların çözümü noktasında sürecin yakından 
takip edileceğini belirtti. Akkan, Dumlupınar 
Mahalle Muhtarı Şehmus Demir, Yenibey 
Mahalle Muhtarı Ramazan Tamu, Mestanza-
de Mahalle Muhtarı Hüsnü Yiğit, Mekan Ma-
halle Muhtarı Mehmet Aldanma, Küçükdikili 
Mahalle Muhtarı Ali Keskin, Kavaklı Mahalle 
Muhtarı Ercan Gezer, Koza Mahalle Muhtarı 
Yusuf Tuncer ve Söğütlü Mahalle Muhtarı 
Ercan Karaoğlan’a misafirperverlikleri ve iş 
birlikleri için teşekkür etti. Seyhan Beledi-
yesi, katılımcı belediyecilik anlayışı doğrul-
tusunda mahalle ziyaretlerini sürdürerek 
yurttaşların taleplerini yerinde dinlemeye ve 
hizmetlerini ortak akıl anlayışıyla şekillen-
dirmeye devam edecek. (5 OCAK/SEYHAN 
BLD./BÜLTEN)

“Hedefimiz ihracatı 
büyütmek, yeni 

pazarlara açılmak”

Türkiye ihracatının çatı ku-
ruluşu olan Türkiye İhracatçılar 
Meclisi’nin (TİM) yeni yönetimi 
belirlendi. Akdeniz Su Ürünleri ve 
Hayvansal Mamuller İhracatçıları 
Birliği (ASHİB) Başkan Yardımcısı 
Ali Can Yamanyılmaz, TİM Yönetim 
Kurulu üyeliğine seçildi. Türkiye’nin 
ihracat politikalarının şekillendiri-
leceği yönetimde görev alacak olan 
Yamanyılmaz, 5 Ocak Medya’ya 
yaptığı özel açıklamada yeni döne-
min önceliğinin ihracatı artırmak, 
pazar çeşitliliğini geliştirmek ve 
ülke ekonomisine daha güçlü katkı 
sunmak olacağını söyledi. AKİB 
bünyesinde faaliyet gösteren ASHİ-
B’de Başkan Yardımcılığı görevini 
sürdüren Yamanyılmaz’ın TİM Yö-
netim Kurulu’na seçilmesi, Akdeniz 
Bölgesi ihracatçıları tarafından da 
memnuniyetle karşılandı.
“BU GÖREVİ SEKTÖRÜMÜZ ADINA 

ÜSTLENDİK”
5 Ocak Medya Genel Yayın 

Yönetmeni Sefa Saygıdeğer’e de-
ğerlendirmelerde bulunan Ali Can 
Yamanyılmaz, TİM Yönetim Kurulu 
üyeliğini hem birliği hem de sektörü 
adına önemli bir sorumluluk olarak 
gördüğünü ifade etti. Yamanyılmaz, 
“Birliğimiz ve sektörümüz adına 
bize bu görevi layık gören tüm 
üyelerimize teşekkür ediyorum. 
İnşallah öncelikle ülkemize, bölge-
mize ve ihracatımıza değer katacak 
çalışmalar yapacağız. Ülke ekono-
misinin büyümesine katkı sağlaya-

cak projeleri hayata geçirmek için 
gayret göstereceğiz.” dedi.

“YENİ YÖNETİM DAHA DİNAMİK 
OLACAK”

Yeni TİM yönetiminin önemli öl-
çüde yenilendiğini belirten Yaman-
yılmaz, değişimin ihracat camiasına 
yeni bir dinamizm kazandıracağını 
söyledi. 

Önceki yönetime emeklerinden 
dolayı teşekkür eden Yamanyılmaz, 
“Kadrolarda ciddi bir değişim ya-
şandı. Yeni yönetim daha dinamik 
bir anlayışla çalışacak. Zorlu bir 
dönemden geçiyoruz ancak önü-
müzdeki süreçte ihracat adına daha 
başarılı sonuçlar elde edeceğimize 
inanıyorum.” ifadelerini kullandı.

“SAVAŞ ORTAMINA RAĞMEN YENİ 
PAZARLARA ODAKLANACAĞIZ”
Küresel gelişmelerin ihracat 

üzerindeki etkilerine de değinen 
Yamanyılmaz, özellikle uluslararası 
çatışmaların dünya ticaretini doğ-
rudan etkilediğine dikkat çekti. 2026 
yılında küresel ekonominin savaş-
ların gölgesinde ilerlediğini belir-
ten Yamanyılmaz, şunları söyledi: 
“Bugün dünyada yaşanan gelişme-
ler tüm ticaret dengelerini etkiliyor. 
Buna rağmen ihracatımızı artırmak 
istiyoruz. Geleneksel pazarları-
mızdaki gücümüzü korurken, yeni 
pazarlara açılarak ihracatımızı daha 
da büyütmeyi hedefliyoruz. Pazar 
çeşitliliği önümüzdeki dönemin en 
önemli stratejilerinden biri olacak.”

“Tek hedefimiz ihracatı büyüt-

mek”
Sektör temsilcilerine de çağrıda 

bulunan Yamanyılmaz, sürdürü-
lebilir üretim ve kalıcı gelir için ihra-
catın önemine vurgu yaptı. 

Yamanyılmaz, “İhracat yapan 
firmalar hem ülke ekonomisine 
katkı sağlıyor hem de daha istikrarlı 
ve sürdürülebilir bir üretim yapısına 
kavuşuyor. Bizim meclis olarak tek 
hedefimiz var; ihracat, ihracat ve 
ihracat.” diye konuştu.
AKİB’DEN YAMANYILMAZ’A TEBRİK 

MESAJI
Ali Can Yamanyılmaz’ın TİM 

Yönetim Kurulu’na seçilmesinin ar-
dından Akdeniz İhracatçı Birlikleri 
(AKİB) de yazılı bir kutlama mesajı 
yayımladı. 

Mesajda, Yamanyılmaz’ın yeni 
görevinin Türkiye’nin ihracat hedef-
lerine önemli katkılar sağlayacağı 
belirtilerek, “Akdeniz Su Ürünleri ve 
Hayvansal Mamuller İhracatçıları 
Birliği Başkan Yardımcısı Sayın Ali 
Can Yamanyılmaz’ın Türkiye İhra-
catçılar Meclisi Yönetim Kurulu’na 
seçilmesini içtenlikle kutluyoruz. 
Kendisine yeni görevinde üstün ba-
şarılar diliyor, ülkemiz ihracatının 
gelişimine önemli katkılar sunacağı-
na yürekten inanıyoruz.” ifadelerine 
yer verildi.

AKDENİZ İHRACATININ TEMSİLİ 
YAMANYILMAZ İLE DAHA DA 

GÜÇLENDİ
Su ürünleri ve hayvansal mamul-

ler sektöründe uzun yıllardır faaliyet 

gösteren Ali Can Yamanyılmaz’ın 
TİM Yönetim Kurulu’nda görev al-
ması, Akdeniz Bölgesi ihracatçıları-
nın merkezi yönetimde daha güçlü 
temsil edilmesi açısından önemli 
bir gelişme olarak değerlendiriliyor. 
Bölge ihracatçılarının beklentile-
rinin TİM çatısı altında daha etkin 

şekilde gündeme taşınması ve yeni 
ihracat politikalarının oluşturulma-
sına katkı sunması bekleniyor. Yeni 
yönetimin özellikle pazar çeşitliliği, 
katma değerli üretim ve sürdürüle-
bilir ihracat hedefleri doğrultusun-
da çalışmalar yürütmesi öngörülü-
yor.

AKİB bünyesinde faaliyet gösteren ASHİB’de Başkan Yardımcılığı 
görevini sürdüren Yamanyılmaz’ın TİM Yönetim Kurulu’na seçilmesi, 
Akdeniz Bölgesi ihracatçıları tarafından da memnuniyetle karşılandı.



Ülkemizde bir nato toplantısı 
yapıldı. Gündemin kuyruğu-
na takılmak gibi bir anlayışım 
olmamasına rağmen, bu konuyu 
yazmadan elbette olmaz. Çünkü 
nato konusu bizim için son 
derece önemlidir. Bir kere bu 
toplantı için yapılan harcamaları, 
yapılan göz boyama işlerini üzü-
lerek gördüğümüzü belirtmek 
zorundayım. A

kıl alır işler değil. Sanki gelen 
ülkelerin burada elçilikleri yok, 
ülkenin şu ekonomik şartlarında 
yapılan bu israfla kapatmaya 
çalıştıklarımızı sanki bilmiyor 
ve görmüyorlar. Neden böyle 
düşünülür ve neden böyle yapılır 
anlamak mümkün değil. Bu 
kadar masraf ettikten sonra, 
gelen ülkelerden nasıl borç 
istenir? İstenirse ne ile karşıla-
şılır? Bunlar nasıl düşünülmez? 
Ülkemiz Sovyetler dönemindeki 

demirperde ülkelerinden biri 
mi? İçimiz, dışımız bir olma-
sı gerekmiyor mu? Gizlemek 
istediklerimiz ne ise gerçekten 
gizlemiş olabilir miyiz? 

Bu konuda sorular, yorum-
lar, görüşler ister istemez uzar 
gider. Biz  nato’nun kendisine 
dönelim. Bu örgüt Nisan 1949 
tarihinde Kuzey Atlantik An-
laşması olarak abd ve İngiltere 
tarafından kuruldu. Bugün 32 
üyesi var imiş. Neden böyle bir 
örgüte ihtiyaç duyulmuştu? O 
yıllarda, Sovyet tehdidi varmış 
ve o’na karşı kurulmuşmuş. 
Garip değil mi? 2. Dünya Sa-
vaşı bitince 3 ülke Yalta’da bir 
araya gelip uzun görüşmeler 
yaptılar. 1945’te gayet güzel bir 
araya gelen bu ülkeler kısa süre 
sonra birbirlerine büyük tehdit 
oluşturmuşlarmış. Bir araya 
gelen Sovyetler, abd ve İngiltere 
kamplaşmış ve adeta düşman 
olmak için sanki bir araya gel-
mişler. Hem de bu 3 ülke Hitler 
ve Mussolini diktatörlerine karşı 
omuz omuza ölümüne 5 yıl 
savaştıkları halde hemen karşı 
kutup olup düşman olmuşlar. 
Gerçekten çok ilginç. Neden 
bunun adına 1945 Yalta Konfe-

ransı, aslında 2. Dünya Savaşı 
galip ülkelerinin dünyayı paylaş-
ma toplantısı demiyoruz? Bütün 
gelişmeler bu gerçeği önümüze 
koymuyor mu? Konumuz ile 
bağlantısı var mı bilmiyorum(!) 
ama bir soru daha soralım: israil 
devleti(!) ne zaman kuruldu? 
1948! Bakın siz. Bu kuruluşun 
elbette konumuzla ilgisi yok-
tur(!). Evet, nato’nun durumu 
budur. Peki ekonomimizin bu 
kadar ağır şartlarına rağmen, 
bu masraflarla ve hatta israf-
larla yapılan toplantı, sovyetlere 
karşı mı oldu? Sovyetler olma-
dığına göre Rusya’ya karşı mı 
nato varlığını sürdürüyor? Bu da 
ayrı bir ilginçlik değil mi? Peki 
nato konusunda bizim durumu-
muz nedir? 2. Dünya Savaşı’n-
dan sonra azgın ve cahil Stalin 
bizden toprak istemiş ve biz de 
korkumuzdan abd’ye sığınmışız. 
Bu durum da çok garip değil 
mi? 

Eğer bu zalim diktatör Stalin, 
bizden gerçekten toprak istedi 
ise hemen neden dizlerimizin 
bağı çözülüyor ki? Böyle bir 
talebi bu kişi 1930’ların başında 
GERÇEKTEN yaptı ve Büyük 
Başbuğ Gazi Mustafa Kemal 

ATATÜRK’ten cevabını aldı ve 
yan çizdi. 1945’te ise hemen 
abd’nin kucağına atlamamız 
gerekli miydi? Hem de o kadar 
çok istekli atladık ki akıl alır gibi 
değil. 1949’da kurulan bu pakta 
önce CHP ve kısa bir süre sonra 
iktidara gelen DP, aman bizi de 
alın diye harekete geçtiler. Ne 
oldu? Almadılar. Çok ilginç değil 
mi? Ne zaman aldılar? 1952 
yılında Kore Savaşı’nda Türk 
Kahramanlığımızı gösterince, 
yani Türk çocuklarının kanı 
akınca dediler ki, tamam yahu 
gelin sizi de aramıza alalım da 
şu Stalin belasından kurtaralım. 
Çok ilginç değil mi? Stalin bü-
yük bela ise neden beklediniz? 
Değil ise neden aldınız? 

Sonuç: nato, 2.Dünya Savaşı 
sonrası şekil değiştiren emper-
yal güçlerin paylaşım örgütlen-
mesidir. Kurulduğu dönem için 
geçerli olan bu görüşümüze 
karşılık bugün ne için var bu ör-
güt? İşte bunu bekleyip görece-
ğiz. Umarım, temenni ederim ki, 
bizim başımıza çorap örme işi 
yoktur. Umarım, temenni ede-
rim ki, Türk Milleti’ne rağmen 
görünmeyen kararlar alınma-
mıştır. Temenni, temenni.

Av. HalilAv. Halil
AltıparmakAltıparmak

natonato
ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29

ADANA
REHBERİ
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Yerel Süreli Yayın

Yıl: 27  Sayı: 7867
10 Temmuz 2026 Cuma

İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ: Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA
Tel: 0 322 459 79 84

e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 
UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 

2 Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren:
0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

Kurucu ve 5 Ocak Medya 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU
Genel Koordinatör

Zaferhan ÇOKDUYGULU

Fildişi Sahili’ne ticaret yapmaya giden Süleyman Kaplan’dan 20 gündür haber alınamıyor 

Eşi: “Kaçırılmış olabilir, 
alıkonulmuş olabilir”

Adliye önündeki 
silahlı kavganın 

4 şüphelisi 
serbest bırakıldı  

Adana’nın Kozan ilçesinde, araların-
da husumet bulunan iki grubun adliye 
önünde karşılaşmasıyla çıkan silahlı 
kavgaya ilişkin gözaltına alınan 4 şüphe-
li, savcılık ifadelerinin ardından serbest 
bırakıldı.   

  Olay, dün akşam saatlerinde Kozan 
Adliyesi önünde meydana geldi. İddiaya 
göre, daha önce yaşanan silahlı kavga 
nedeniyle tutuklu bulunan sanıkların 
yargılandığı dava öncesinde, husumetli 
taraflar adliye yanında bulunan bir ku-
ruyemişçide karşılaştı. Taraflar arasında 
başlayan tartışma kısa sürede silahlı 
kavgaya dönüştü. 

  Sokak ortasında birbirlerine karşı-
lıklı ateş açan şahıslardan B.K. ayağın-
dan hafif şekilde yaralandı. İhbar üze-
rine bölgeye çok sayıda polis ve sağlık 
ekibi sevk edildi. Yaralı B.K. ambulansla 
hastaneye kaldırıldı.  

  Olayın ardından kaçan şüpheliler, 
Kozan İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiple-
rinin yürüttüğü çalışma ve kovalamaca 
sonucu kısa sürede yakalandı. Silahı 
kullandıkları ve şüphelilerin kaçmasına 
yardım ettiği değerlendirilen R.K., F.Ç., 
A.Y. ve E.A. emniyetteki işlemlerinin 
ardından Kozan Adliyesi’ne getirildi. 

  Savcılıkta ifadeleri alınan 4 şüpheli, 
işlemlerinin ardından serbest bırakıldı. 
(5 OCAK/İHA)

Adana’da yaşayan 52 ya-
şındaki şahıs, ticaret yapmak 
için gittiği Fildişi Sahili’nde 
kayboldu. 20 gündür kendi-
sinden haber alamayan ailesi 
gelecek umutlu bir haberi 
beklerken tüm başvuruları 
yaptıklarını söyleyerek yardım 
istedi. Adana’da yaşayan 4 ço-
cuk babası Süleyman Kaplan 
(52), ticaret yapmak amacıyla 
5 Mayıs’ta Fildişi Sahili’ne 
gitti. Ailesiyle her gün düzenli 

olarak görüşen Kaplan’dan 
son olarak 19 Haziran’da ha-
ber alındı. O tarihten bu yana 
kendisine ulaşamayan yakın-
ları, durumu büyükelçilik ve 
Dışişleri Bakanlığı yetkililerine 
bildirdi. Süleyman Kaplan’ın 
oğlu ve kardeşi de arama 
çalışmalarına destek olmak 
amacıyla Fildişi Sahili’ne gitti. 
Ancak aradan geçen 20 güne 
rağmen Kaplan’ın akıbetine 
ilişkin herhangi bir bilgiye 

ulaşılamadı. 
“EŞİMİ ÇOK ÖZLEDİM” 
Eşinden bir telefonun gele-

cek umuduyla her gün bekle-
diğini belirten Canan Kaplan, 
gözyaşları içinde yardım çağ-
rısında bulundu. Endişe ya-
şadıklarını ifade eden Kaplan, 
“5 Mayıs’ta çalışmak için gitti. 
Her gün mutlaka görüşürdük. 
19 Haziran’dan itibaren haber 
alamıyoruz. Bugün 20’nci 
gün. Gerekli tüm başvurula-
rı yaptık, arama çalışmaları 
devam ediyor ancak hiçbir 
sonuç alamadık. Kaçırılmış 
olabilir, alıkonulmuş olabilir, 
hatta hayatından bile şüphe 
ediyoruz. Eşimi çok özledim. 
4 çocuğum var, hepsi perişan 
oldu” diye konuştu.  

 “20 GÜNDÜR BABAMDAN 
HABER ALAMIYORUM” 
Babasının yokluğunun 

kendilerini derinden etkiledi-
ğini söyleyen 20 yaşındaki Do-
ğuş Kaplan ise şunları söyledi: 
“20 gündür babamdan haber 
alamıyorum. Çok kötüyüm. 
Sesini duyamıyorum, göre-
miyorum. Ne halde olduğunu 
bilmiyoruz. Tek isteğimiz ba-
bamın sağ salim bulunması.” 
(5 OCAK/İHA)  
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Türk Telekom, Borsa İstanbul’un sürdürülebilirlik performansı en yüksek şirketlerinin yer aldığı BIST Sürdürülebilirlik 25 Endeksi’nde 

Türkiye’nin erkenci karpuz 
üretim merkezlerinden Ada-
na’da Mayıs ayında başlayan 
karpuz hasadında sona yakla-
şıldı. Siyah çekirdeksiz karpuz, 
tarlada 8 liradan satılırken, 
çizgili karpuz ise 9-10 liradan 
alıcı buluyor.   

  Adana’da Mayıs ayının 
üçüncü haftasında başlayan 
karpuz hasadında sezonun so-
nuna gelindi. Kentte yaklaşık 
110 bin dekar üzerine ekilen 
karpuzdan bu yıl 650 bin ton 
rekolte alındı. Türkiye karpuz 
üretiminin önemli bölümünü 
karşılayan kentte, tarlalarda ki 
son ürünler de binbir emekle 
toplanıyor. 

  HAVALARIN SERİN 
GİTMESİ, TALEBİ GERİLETTİ 

  Öte yandan, hem Ada-
na’da hem de ülke genelinde 
havaların aşırı sıcak gitmeme-
si nedeniyle karpuz tüketimi 
de çok fazla olmadı. Karpuza 
talep fazla olmayınca da fiyat-
lar her geçen gün geriledi. 

  Hasat sırasında İHA 
muhabirine konuşan Yüreğir 
Ziraat Odası Başkanı Mehmet 
Akın Doğan, Adana’nın Tür-
kiye karpuz üretiminin yak-
laşık yüzde 25’ini tek başına 

karşıladığını belirterek, bu yıl 
ekim alanlarının geçen yıla 
göre yüzde 10-15 azaldığını 
söyledi. 
  “KARPUZ HASADI 2 HAFTA 
SONRA TAMAMLANACAK” 

  Havaların serin gitmesi 
nedeniyle hasadın geciktiğini 
ifade eden Doğan, “Mayıs ayı-
nın üçüncü haftasında ilk ha-
sadı yaptık ve ürün piyasaya 
kilogramı 25 liradan girdi. Şu 
an siyah çekirdeksiz karpuzun 
kilogram fiyatı 8 lira seviyesin-
de. Normal çizgili karpuz ise 9 
lira. Adana’da karpuz hasadı 
yaklaşık 2 hafta sonra tamam-
lanacak” dedi. 
  “KARPUZA BEKLENEN İLGİ 

OLMADI” 
  225 dönümlük alanda 

siyah çekirdeksiz karpuz 
üretimi yaptığını belirten 
üretici Abdullah Pamuk ise 
“Adana’da karpuz hasadında 
finale doğru gidiyoruz. Ki-
logram fiyatı 8 lira civarında. 
Hava sıcaklıklarının istenilen 
seviyede olmaması nedeniyle 
rekolte düştü. Vatandaşlar da 
bu yıl karpuza beklediğimiz 
ilgiyi göstermedi” diye konuş-
tu. (5 OCAK/İHA)  

Adana’da karpuz hasadında sona gelindi   

Ebubekir Şahin: “Sürdürülebilir 
dijital geleceği inşa ediyoruz”

Türkiye’nin dijital dönüşümüne ön-
cülük eden Türk Telekom, sürdürülebi-
lirlik alanındaki çalışmalarıyla Borsa İs-
tanbul’un sürdürülebilirlik performansı 
en yüksek şirketlerinin yer aldığı BIST 
Sürdürülebilirlik 25 Endeksi’ne girdi. 
Türk Telekom CEO’su Ebubekir Şahin, 
elde edilen başarının yalnızca finansal 
performansın değil, çevresel, sosyal ve 
yönetişim odaklı uzun vadeli yatırımla-
rın da önemli bir göstergesi olduğunu 
söyledi. Şirketten yapılan açıklamaya 
göre Türk Telekom, sürdürülebilirlik 
ilkelerini iş stratejisinin merkezine yer-
leştirerek dijitalleşme yatırımlarını çev-
reye duyarlı uygulamalarla destekliyor. 
Bu yaklaşım, şirketi Borsa İstanbul’un 
en prestijli sürdürülebilirlik endeksinde 
yer alan 25 şirket arasına taşıdı.

“HER YATIRIMIMIZ 
SÜRDÜRÜLEBİLİR GELECEĞE 

HİZMET EDİYOR”
Başarıya ilişkin değerlendirme-

lerde bulunan CEO Ebubekir Şahin, 
Türkiye’nin dijitalleşme yolculuğuna 
öncülük ederken teknolojiyi toplu-
ma ve çevreye değer üreten bir unsur 
olarak gördüklerini belirtti. Son dört 
yıldır telekomünikasyon sektörünün 

yatırım lideri olduklarını ifade eden 
Şahin, altyapıdan veri merkezlerine, 
akıllı şehir çözümlerinden yenilenebilir 
enerji projelerine kadar tüm yatırımlar-
da sürdürülebilirlik anlayışıyla hareket 
ettiklerini vurguladı.

Şahin, BIST Sürdürülebilirlik 25 
Endeksi’nde yer almanın şirketin uzun 
vadeli büyüme vizyonunun önemli bir 
göstergesi olduğunu belirterek, “Tür-
kiye’nin her köşesinde herkes için eşit 
bir dijital gelecek inşa etmeye devam 
edeceğiz.” dedi.

ULUSLARARASI KURULUŞLARDAN 
YÜKSEK NOT

Türk Telekom’un sürdürülebilirlik 
performansı yalnızca Türkiye’de değil, 
uluslararası platformlarda da karşılık 
buldu. Şirket; MSCI, S&P Global, LSEG, 
FTSE4Good ve Sustainalytics gibi küre-
sel derecelendirme kuruluşlarının de-
ğerlendirmelerinde güçlü performans 
sergilerken, Türkiye Sürdürülebilirlik 
Raporlama Standartları (TSRS) uyumlu 
sürdürülebilirlik raporunu da kamuo-
yuyla paylaştı. Şirket ayrıca CDP İklim 
Değişikliği Programı’nda A notunu 
korurken, Su Güvenliği Programı’ndaki 
ilk değerlendirmesinde A- notu aldı. 

Son iki yılda gerçekleştirilen finansman 
çalışmalarıyla yeşil finansman portföyü 
de 1,1 milyar ABD dolarına ulaştı.

YENİLENEBİLİR ENERJİ 
YATIRIMLARI BÜYÜYOR

Türk Telekom, karbon emisyonunu 
azaltmaya yönelik yatırımlarını güneş 
enerjisi projeleriyle sürdürüyor. Sivas’ta 
1.300 dönümlük alanda kurulan Güneş 
Enerjisi Santrali yıllık 128 MWp üretim 
kapasitesiyle enerji üretimine başladı. 
Şirket, üç farklı ilde hayata geçireceği 
yeni GES yatırımlarıyla yılda yaklaşık 
800 GWh elektriği yenilenebilir kay-
naklardan karşılamayı ve yıllık 350 bin 
ton karbon salımının önüne geçmeyi 
hedefliyor.

HEDEF: DİJİTAL VE YEŞİL 
DÖNÜŞÜMÜ BİRLİKTE BÜYÜTMEK

Ebubekir Şahin, güçlü teknolo-
ji altyapısı ve sürdürülebilir yatırım 
anlayışıyla Türkiye’nin dijital geleceğini 
şekillendirmeyi sürdüreceklerini belir-
terek, çevreye duyarlı büyüme modeliy-
le gelecek nesillere daha yaşanabilir bir 
dünya bırakma hedefi doğrultusunda 
yatırımlarına kararlılıkla devam ede-
ceklerini ifade etti. (HABER: 5 OCAK / 
FOTOĞRAFLAR: TÜRK TELEKOM) 

Tarlada çekirdeksiz 
karpuz 8, çizgili 
karpuz 9-10 lira   

SGK’dan Adana’da Milyonluk Satış! 
40’tan Fazla 

Taşınmaz İhaleye Çıkıyor
İhale kapsamındaki taşınmazlar; 

Çukurova, Seyhan ve Kozan ilçele-
rinde yer alıyor. Satış listesinde Çu-
kurova’nın Kurttepe Mahallesi’nde 
iki konut arsası, Kozan’ın Mahmutlu 
Mahallesi’nde bir arsa, Seyhan’ın 
Bahçeşehir, Zincirlibağlar ve Sucu-
zade mahallelerinde ise çok sayıda 
arsa, ofis ve iş yeri bulunuyor.

En yüksek tahmini satış bedeli ise 
Seyhan ilçesi Zincirlibağlar Mahalle-

si’ndeki 5 bin 403 metrekare büyük-
lüğündeki konut alanı niteliğindeki 
arsaya ait. Söz konusu taşınmaz için 
105 milyon lira tahmini satış bedeli 
belirlenirken, geçici teminat tutarı 
ise 5 milyon 250 bin lira olarak açık-
landı. Öte yandan Bahçeşehir Ma-
hallesi’ndeki bazı arsaların tahmini 
satış değerleri 53 milyon 950 bin lira 
ile 59 milyon 680 bin lira arasında 
değişiyor.

İhaleye katılmak isteyenlerin baş-
vurularını e-Devlet üzerinden SGK 
Elektronik Satış Portalı aracılığıyla 
yapmaları gerekiyor. Başvurular, her 
taşınmaz için belirlenen tarihlerde 
sona erecek. Teminat bedelleri nakit 
olarak yatırılabileceği gibi, süresiz 
kesin teminat mektubu da kabul 
edilecek.

SGK’dan yapılan duyuruda, kuru-
mun 2886 sayılı Devlet İhale Kanu-
nu’na tabi olmadığı, taşınmazların 
satışını yapıp yapmamakta serbest 
olduğu belirtilirken, ihale bilgile-
rinin taahhüt niteliği taşımadığı 
vurgulandı. Ayrıca, ihaleye katılması 
yasak olan kişilerin ihaleyi kazanma-
sı halinde satışın iptal edileceği ve 
haklarında yasal işlem başlatılacağı 
ifade edildi.

Yetkililer, ihale şartnamelerine ve 
taşınmazlara ilişkin ayrıntılı bilgi-
lerin SGK Elektronik Satış Portalı 
üzerinden ücretsiz olarak incelene-
bileceğini belirterek, vatandaşların 
başvuru ve ihale takvimini dikkatle 
takip etmeleri gerektiğini bildirdi. 
(5ocakgazetesi.com) 

Adana’da duraklar değişiyor…
Adana Büyükşehir Belediye-

si, kent genelindeki 448 mevcut 
otobüs durağını yenileyip 110 yeni 
durak kazandıracak proje için 
harekete geçti. Adana Büyükşehir 
Belediyesi, kent genelindeki oto-
büs duraklarını modernize etmek 
ve reklam alanlarını daha verimli 
kullanmak amacıyla önemli bir 
projeyi hayata geçiriyor. Beledi-
ye, mevcut 448 otobüs durağının 
yenilenmesi ile birlikte 110 yeni 
durağın yapımı, montajı ve reklam 
alanlarının işletilmesi için kirala-
ma sürecini başlatıyor.

TOPLAM 558 OTOBÜS DURAĞI 
KAPSAMA ALINACAK

Üç yıl süreyle gerçekleştirile-
cek proje kapsamında toplam 558 
otobüs durağı kapsama alınacak. 

Çalışmalarla hem vatandaşların 
daha konforlu ve modern durak-
larda toplu ulaşım hizmetinden 
yararlanması hem de reklam 
gelirleriyle belediye kaynakları-
nın daha etkin değerlendirilmesi 
hedefleniyor. Proje kapsamında 
yüklenici firma, mevcut durakla-
rın yenilenmesini gerçekleştirir-
ken ihtiyaç duyulan noktalara da 
110 yeni otobüs durağı kazan-
dıracak. Durakların üretimi, 
montajı, bakım süreçleri ve 
reklam alanlarının işletilmesi 
aynı sözleşme kapsamında yürü-
tülecek.

İHALESİ, 23 TEMMUZ 2026 
TARİHİNDE

Kiralama ihalesi, 23 Temmuz 
2026 tarihinde Adana Büyük-

şehir Belediyesi Encümen Salo-
nu’nda açık teklif usulüyle gerçek-

leştirilecek. İlk yıl için yaklaşık 10 
milyon 220 bin lira muhammen 

bedel belirlenirken, ihaleye katı-
lacak firmaların son beş yıl içeri-
sinde açık hava reklamcılığı, kent 
mobilyaları, reklam panoları veya 
otobüs durağı reklam işletmeciliği 
gibi alanlarda iş deneyimine sahip 
olması şartı aranacak.

KENT ESTETİĞİNE KATKI 
SAĞLAYACAK

Belediye yetkilileri, proje sa-
yesinde hem kent estetiğine katkı 
sağlayacak modern durakların hiz-
mete alınacağını hem de reklam 
alanlarının profesyonel şekilde 
işletilerek kamu kaynaklarına ilave 
gelir oluşturulacağını belirtti. Yeni 
durakların, yolcular için daha gü-
venli, daha kullanışlı ve çağdaş bir 
bekleme alanı sunması amaçlanı-
yor. (5 OCAK HABER MERKEZİ)
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Aniden bastıran sağanak 
sürücülere zor anlar yaşattı 

ATO Başkan Adayı Dr. Cengiz Yılmaz; Çukurova Gazeteciler Cemiyeti’ni ziyaret etti

Cumhuriyet Halk Parti-
si (CHP) Adana Milletvekili 
Ayhan Barut, Seçilmiş CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel’in 
11 Temmuz Cumartesi günü 
Adana’da yapacağı halk bu-
luşmalarına tüm Adanalılar’ı 
davet etti. 

Ulu Önder Atatürk’e Ulusal 
Kurtuluş Mücadelesi’nde 
ilham veren Adana’da yine 
kurtuluşun işaret fişeğinin 
yükseleceğini belirten Barut, 
“Seçilmiş Genel Başkanımı-
zı güzel Adana’mızda tüm 
hemşehrilerimizle bağrımıza 
basacağız. Adaletten demok-
rasiye, ekonomiden Cumhu-
riyetimize, yani partimizden 
ülkemize sonuna dek sahip 
çıkacağız, bu açlık, yoksul-
luk, baskı ve karanlık düzeni 
mutlaka değiştireceğiz. Herke-
si Sayın Genel Başkanımızın 
programına katılmaya davet 
ediyoruz” dedi.

KURTULUŞ VURGUSU
Seçilmiş CHP Genel Başkanı 

Özgür Özel’in bu cumartesi 
günü ilk olarak Pozantı Tekir 
Yaylası’nda, daha sonra ise 
Adana merkezde Kenan Evren 
Bulvarı ile Toros Caddesi’nde 
halkla buluşacağını aktaran 
Ayhan Barut, “Kurtuluş mü-
cadelesinin ruhunu taşıyan 
Adana, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün, ‘Bende bu vekayiin 
ilk hiss-i teşebbüsü bu güzel 
memlekette, Adana’da vücut 
bulmuştur’ sözleriyle tarihte 
özel bir yere sahip olmuştur. 
Bu onuru yaşadığımız güzel 
kentimizde Genel Başkanımızı 
büyük bir coşku ve kararlılıkla 
halkımızla birlikte bağrımıza 
basacağız. Türkiye’nin içinde 
bulunduğu ekonomik darboğa-
zın, hayat pahalılığının, adalet 
ve demokrasi alanındaki sorun-
ların aşılması için umudu ve 
değişimi birlikte büyüteceğiz. 

Cumhuriyetimizin temel değer-
lerine, hukukun üstünlüğüne, 
partimize, ülkemize, demokra-
siye ve adalete sahip çıkma ka-
rarlılığımızı bir kez daha ortaya 
koyacağız” diye konuştu.

“HAYDİ ADANA”
Açlığın, yoksulluğun, bas-

kının ve umutsuzluğun hâkim 
olduğu bu düzenin değişece-
ğine olan inancımız tamdır. 
Halkın iradesiyle, dayanışmayla 
ve demokrasiye olan bağlılığı-
mızla ülkemizi aydınlık yarın-
lara taşıyacağız. Bu vesileyle 
tüm Adanalı hemşehrilerimizi 
ve bölgemizde yaşayan vatan-
daşlarımızı Genel Başkanımız 
Sayın Özgür Özel’in Adana 
programına katılmaya ve bu 
büyük buluşmada yer almaya 
bekliyoruz. Umudu ve daya-
nışmayı büyüteceğiz, bu kara 
düzeni mutlaka değiştireceğiz” 
şeklinde konuştu. (5 OCAK/
BÜLTEN)

“Kurtuluşun işaret fişeği 
yine Adana’dan yükselecek”

Ayhan Barut’tan Özgür Özel çağrısı

“ÇUKUROVA BELEDİYESİ ULAŞIM HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 
BÜNYESİNDE KULLANILMAK ÜZERE 1 YILLIK SÜRE İLE 5 ADET 

(ŞÖFÖRSÜZ) ELEKTRİKLİ ARAÇ KİRALAMA İŞİ”

BASIN ILN02505738Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

“ÇUKUROVA BELEDİYESİ ULAŞIM HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ BÜNYESİNDE 
KULLANILMAK ÜZERE 1 YILLIK SÜRE İLE 5 ADET (ŞÖFÖRSÜZ) ELEKTRİKLİ ARAÇ 
KİRALAMA İŞİ” hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/1259668
1- İdarenin
1.1. Adı :	 ÇUKUROVA BELEDİYE BAŞKANLIĞI ULAŞIM 

		 HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 BELEDIYEEVLERI MH. TÜRKMENBAŞ 

ÇUKUROVA/ADANA
1.3. Telefon numarası	 :	 03222391512
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :	 28.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres :	 Çukurova İlçe Belediyesi Encümen Salonu-

Belediye Evleri Mah. Türkmenbaşı Bulvarı 
No:61 Çukurova - Adana

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	 “ÇUKUROVA BELEDİYESİ ULAŞIM

HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ BÜNYESİNDE
KULLANILMAK ÜZERE 1 YILLIK SÜRE İLE 5
ADET (ŞÖFÖRSÜZ) ELEKTRİKLİ ARAÇ
KİRALAMA İŞİ”

3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 ULAŞIM HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
BÜNYESİNDE KULLANILMAK ÜZERE
1 YILLIK SÜRE İLE BİNEK SEDAN 5 ADET
(ŞÖFÖRSÜZ) ELEKTRİKLİ ARAÇ KİRALAMA ”

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 Çukurova Belediyesi tüm hizmet alanlarında
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 İşe başlama tarihinden itibaren 12(Onİki) aydır
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün 

içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak
sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Araçların Marka, Model ve Kasko Değerini Gösterir Ek-1 Tablo
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,77
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin
reddedilecektir.

Adana Ticaret Odası (ATO) 
Başkan Adayı Dr. Cengiz 
Yılmaz, Çukurova Gazeteciler 
Cemiyeti’ni (ÇGC) ziyaret etti.

Samimi bir ortamda ger-
çekleşen ziyarette Dr. Cengiz 
Yılmaz, Adana’nın ekonomik 
potansiyeli, ticaret hayatının 
güçlendirilmesi ve Adana 
Ticaret Odası’nın geleceğine 
yönelik hedeflerini paylaştı. 

Kent ekonomisinin gelişiminde 
basının önemli bir rol üstlen-
diğini ifade eden Yılmaz, şeffaf, 
katılımcı ve çözüm odaklı bir 
yönetim anlayışıyla hareket 
edeceklerini belirtti.

ÇGC Başkanı Kurtul Çakın 
ziyaretten duyduğu memnuni-
yeti dile getirerek, yerel basının 
kentin ekonomik ve sosyal ge-
lişimine katkı sunmaya devam 

edeceğini vurguladı. Görüşme-
de, Adana’nın ticari yapısının 
güçlendirilmesi, iş dünyasının 
beklentileri ve yerel basının 
bu süreçteki sorumlulukları 
üzerine karşılıklı fikir alışveri-
şinde bulunuldu. Ziyarete; ÇGC 
Yönetim Kurulu üyesi Hayriye 
Eroğlu ile TSYD Adana Şubesi 
Asbaşkanı Hakan Köker de ka-
tıldı.(5 OCAK/ÇGC/BÜLTEN)

‘Tek derdimiz 
Adana’ya hizmet’

Adana’nın Kozan ilçesinde 
etkili olan sağanak yağış sürü-
cülere zor anlar yaşattı. 

İlçe merkezinde yaklaşık 
yarım saat etkili olan sağanak 
nedeniyle özellikle motosiklet 
sürücüleri ve motokuryeler 

güçlük yaşadı. Yağışın şidde-
tini artırmasıyla birlikte görüş 
mesafesi düşerken, sürücüler 
kayganlaşan yollarda kontrollü 
şekilde ilerledi. 

Aniden bastıran yağmur 
nedeniyle hazırlıksız yakala-

nan vatandaşlar ise tentelerin 
altına sığındı. 

Yağışın etkisini kaybet-
mesiyle birlikte kentte trafik 
normale dönerken, herhangi 
bir olumsuzluk yaşanmadı. (5 
OCAK/İHA)
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Yüreğir Belediyesi ile Tüm Belediye ve Yerel Yöne-
tim Hizmetleri Emekçileri Sendikası (TÜM-BELSEN) 
arasında memurları kapsayan Sosyal Denge Tazminatı 
(SDT) sözleşmesi imzalandı.

Yüreğir Belediye Başkan Vekili Cafer Boyraz ile 
TÜM-BELSEN yetkililerinin katılımıyla gerçekleştiri-
len imza töreninde, memurların sosyal ve ekonomik 
haklarını güçlendiren Sosyal Denge Tazminatı sözleş-
mesi % 120 oranında imza altına alındı.

İmza töreninde konuşan Başkan Vekili Cafer 
Boyraz, belediye çalışanlarının özverili çalışmalarının 
her zaman takdir edildiğini belirterek, çalışanların 
haklarını korumanın öncelikleri arasında yer aldığını 
söyledi. Boyraz, “Emek veren tüm çalışma arkadaş-
larımızın haklarını korumaya, alın terinin karşılığını 
vermeye devam ediyoruz. TÜM-BELSEN Sendikası ile 
memurlarımızın Sosyal Denge Tazminatı sözleşmesi-
ni %120 oranında imzaladık. İmzalanan sözleşmenin 
tüm personelimize hayırlı olmasını diliyor, çalışma 
arkadaşlarımıza görevlerinde başarılar temenni ediyo-
rum.” dedi.

Yüreğir Belediyesi olarak çalışanların ekonomik 
ve sosyal haklarını iyileştirmeye yönelik çalışmaların 
süreceğini vurgulayan Boyraz, imzalanan sözleşme-
nin belediye personeline ve ailelerine hayırlı olmasını 
diledi. (5 OCAK/YÜREĞİR BLD./BÜLTEN)

Sosyal Denge Tazminatı 
Sözleşmesi imzalandı

Ceyhan Belediyesi’nden döner satışı yapan işletmelere sıkı denetim

Ceyhan Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 
ekipleri, halk sağlığını korumak ve güvenli 
gıda tüketimini sağlamak amacıyla ilçe gene-
linde döner satışı yapan işletmelere yönelik 
kapsamlı denetim gerçekleştirdi.

Denetimlerde işletmelerin hijyen koşul-
ları, satışa sunulan ürünlerin son tüketim 
tarihleri ile iş yeri açma ve çalışma ruhsatları 
titizlikle kontrol edildi. Tespit edilen eksiklik-
lerle ilgili işletme sahiplerine gerekli uyarılar 
yapılırken, mevzuata aykırı durumlar hak-
kında yasal işlemler uygulandı.

Denetimlere ilişkin açıklamada bulu-
nan Ceyhan Belediye Başkan Vekili Av. Sevil 
Aydar Yıldız, vatandaşların sağlığının her 

şeyden önce geldiğini belirterek, “Hemşeh-
rilerimizin güvenli ve sağlıklı gıdaya ulaş-
ması bizim için büyük önem taşıyor. Zabıta 
ekiplerimiz sahada denetimlerini titizlikle 
sürdürüyor. Hijyen kurallarına, son tüketim 
tarihlerine ve yasal yükümlülüklere uyma-
yan uygulamalara karşı taviz vermeyeceğiz. 
Halk sağlığını korumak için denetimlerimizi 
düzenli periyotlarda sürdüreceğiz” ifadeleri-
ni kullandı.

Ceyhan Belediyesi, vatandaşların 
sağlıklı ve güvenilir koşullarda hizmet 
alabilmesi amacıyla ilçe genelindeki dene-
timlerin düzenli olarak devam edeceğini 
bildirdi. (5 OCAK/CEYHAN BLD.BÜLTEN)

Yıldız: Halk Sağlığı konusunda taviz vermeyeceğiz

Adana’da yaz aylarında vatandaşların en çok 
şikâyet ettiği konuların başında gelen sivrisinek 
ve karasinek sorunu, 5 Ocak TV ekranlarında 
yayınlanan 5 Ocak Güncel programında tüm 
yönleriyle ele alınacak.

Programın konuğu, Adana Büyükşehir Be-
lediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Daire Baş-
kanı Duygu Argunşah olacak. Gazeteci Serden 
Çevik’in hazırlayıp sunduğu programda, kent 
genelinde yürütülen sinekle mücadele çalışmala-
rı ve vatandaşların merak ettiği birçok konu canlı 
yayında değerlendirilecek.

Programda; “Adana’da sinekle mücadele 

gerçekten etkin şekilde yürütülüyor mu?”, “Va-
tandaşlar neden her yıl sinek şikâyetinde bulu-
nuyor?”, “Büyükşehir Yasası’nın ardından sinekle 
mücadelede görev ve yetki paylaşımı değişti mi?”, 
“İlaçlama çalışmaları hangi bölgelerde yoğun-
laştırılıyor?”, “Larva mücadelesi nasıl yapılıyor?”, 
“İlçe belediyeleriyle koordinasyon nasıl sağla-
nıyor?” ve “Sinek sorununu kalıcı olarak azalt-
mak için yeni projeler hayata geçirilecek mi?” 
gibi kamuoyunun gündemindeki sorulara yanıt 
aranacak.

Yaz sıcaklarının etkisini artırdığı Adana’da 
sinekle mücadele konusunda yürütülen çalış-

maların ayrıntıları ve geleceğe yönelik 
planlamalar da programda kamuoyuyla 
paylaşılacak. 5 Ocak Güncel, BUGÜN 
saat 11.00’de, gazeteci Serden Çevik’in 
sunumuyla 5 Ocak TV ekranlarında 
canlı olarak izleyiciyle buluşacak.

5 Ocak Güncel’de masaya yatırılıyor
Adana’nın sinek sorunu

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Hüseyin Yayman, A Haber 
canlı yayınında Türkiye'nin ev sahipliğinde Ankara'da düzenle-
nen 36. NATO Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi'ni değerlen-
dirdi.

Zirvenin yalnızca liderleri bir araya getiren diplomatik bir 
organizasyon olmadığını belirten Yayman, Türkiye'nin uluslara-
rası alandaki yükselen rolüne dikkat çekerek, "Bu zirve, Türkiye 
Yüzyılı vizyonunun dünyaya yansıdığı tarihi bir dönüm noktası-
dır. Bir anlamda Türkiye Yüzyılı'nın startı bu 
zirvede verilmiştir." dedi.

"NATO ZİRVESİ TARİHİ BİR DÖNÜM 
NOKTASI"

Yayman, Ankara'da gerçekleştirilen 
zirvenin NATO'nun geleceğinin şekillendiği 
önemli organizasyonlardan biri olduğunu 
belirterek, ittifakın yeni güvenlik anlayışının 
ve küresel stratejik dengelerin bu zirvede ele 
alındığını ifade etti.

Türkiye'nin böylesine önemli bir orga-
nizasyona ev sahipliği yapmasının uluslara-
rası alandaki ağırlığını gösterdiğini söyleyen 
Yayman, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan'ın yıllardır dile getirdiği "Türkiye 
Yüzyılı" vizyonunun somut şekilde dünyaya 
yansıdığını kaydetti.

"Cumhurbaşkanımız 21. yüzyılın Tür-
kiye'nin ve Türklerin asrı olacağını yıllardır 
ifade ediyor. Ankara'da düzenlenen NATO 
Zirvesi de bunun en güçlü göstergelerinden 
biri olmuştur." diye konuştu.

"TÜRKİYE 'HASTA ADAM' 
YAKIŞTIRMASINI GERİDE BIRAKTI"
Türkiye'nin geçmişten bugüne önemli 

bir dönüşüm yaşadığını ifade eden Hüseyin 
Yayman, ülkenin uluslararası sistemdeki ko-
numunun büyük ölçüde değiştiğini söyledi.

Geçmişte ekonomik ve siyasi sorunlarla 
anılan Türkiye'nin bugün küresel siyasetin 
önemli aktörlerinden biri haline geldiğini 
belirten Yayman, Türkiye'nin artık ulusla-
rarası krizlerde söz sahibi ülkeler arasında 
bulunduğunu ifade etti.

Yayman, Türkiye'nin NATO içerisindeki 
etkinliğinin de her geçen gün arttığını belir-
terek, ülkenin ittifakın en önemli üyelerin-
den biri haline geldiğini söyledi.

"TÜRKİYE ÇÖZÜMÜN ANAHTARIDIR"
Küresel krizlerde Türkiye'nin üstlendiği 

diplomatik role dikkat çeken Yayman, Tür-

kiye'nin hem Doğu hem de Batı ile güçlü ilişkiler kurabilen nadir 
ülkelerden biri olduğunu dile getirdi.

Türkiye'nin uluslararası anlaşmazlıklarda arabulucu rolü 
üstlendiğini ifade eden Yayman, özellikle Rusya-Ukrayna Savaşı 
başta olmak üzere birçok konuda yürütülen diplomatik girişimle-
rin dünya kamuoyu tarafından yakından takip edildiğini söyledi.

"Doğu ile Batı arasında köprü kurabilen, krizlerde diyalog 
zemini oluşturabilen ülke Türkiye'dir. Dünyadaki birçok sorunun 

çözümünde Türkiye'nin rolü giderek daha fazla önem kazanı-
yor." ifadelerini kullandı.

"LİDERLERİN EN ÇOK GÖRÜŞMEK İSTEDİĞİ İSİM 
ERDOĞAN'DI"

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın zirvedeki diploma-
tik temaslarına da değinen Yayman, birçok liderin Erdoğan ile 
görüşme gerçekleştirdiğini belirtti.

Erdoğan'ın uzun yıllara dayanan devlet tecrübesine sahip 
olduğunu söyleyen Yayman, zirvede ger-
çekleştirilen ikili temasların Türkiye'nin 
uluslararası konumunu daha da güçlen-
dirdiğini ifade etti.

Yayman, "Cumhurbaşkanımız sadece 
doğru olduğuna inandığını söyleyen bir li-
derdir. Zirvede de birçok liderin görüşmek 
istediği isim Sayın Erdoğan oldu." dedi.

MUHALEFETE ELEŞTİRİLER
Konuşmasında muhalefetin NATO 

Zirvesi'ne yönelik değerlendirmelerini de 
eleştiren Hüseyin Yayman, Türkiye'nin 
uluslararası alanda elde ettiği kazanımla-
rın ortak başarı olarak görülmesi gerekti-
ğini savundu.

Muhalefetin zirveye ilişkin yaklaşımını 
eleştiren Yayman, bazı çevrelerin Mehter 
Marşı üzerinden yaptığı değerlendirmele-
re de tepki göstererek, "Türkiye'nin ulus-
lararası alandaki başarısı hepimizin ortak 
gururu olmalıdır." ifadelerini kullandı.

"TÜRKİYE'NİN YÜKSELİŞİNİ KİMSE 
DURDURAMAYACAK"

Türkiye'nin son yıllarda savunma 
sanayiinden diplomasiye, dış politikadan 
bölgesel güvenliğe kadar birçok alanda 
önemli mesafeler katettiğini belirten 
Hüseyin Yayman, ülkenin küresel ölçek-
te etkinliğinin artarak devam edeceğini 
söyledi.

Yayman, Türkiye'nin artık yalnızca 
gelişmeleri takip eden değil, gelişmelere 
yön veren ülkeler arasında yer aldığını 
ifade ederek, "Türkiye'nin yükselişini 
kimse durduramayacaktır. Türkiye artık 
NATO'nun gündemini belirleyen, ulus-
lararası diplomaside kilit rol üstlenen ve 
küresel meselelerde söz sahibi olan bir 
ülkedir. Türkiye Yüzyılı vizyonuyla bu 
yükseliş kararlılıkla devam edecektir." 
diye konuştu. (5ocakgazetesi.com)

Yayman: ‘TÜRKİYE YÜZYILI’nın startı verildi

Hüseyin
Yayman
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Sarıçam Belediyesi Hentbol Takımının altyapı-
dan zirveye uzanan başarı hikâyesi, planlı çalışma-
nın ve sabırlı yatırımın önemini bir kez daha ortaya 
koydu. Sarıçam Belediyesi Gençlik ve Spor Hiz-
metleri Müdürü Kadir Gül,  5 Ocak’a takımın bugün 

geldiği noktayı anlatırken, hem altyapı çalışmalarını 
hem de genç sporcuların gelişim sürecini değerlen-
dirdi.

“GENELİ SARIÇAM’DAN”
Takım kadrosunun büyük bölümünün Sarı-

çam’da yaşayan gençlerden 
oluştuğunu belirten Ka-
dir Gül, “Oyuncularımızın 
tamamına yakını Sarıçamlı. 
Bu kadronun yüzde 90’ı 
Ankara’da oynanan play-off 
maçlarında çok önemli işler 
yaptı. Karşıyaka, Göztepe ve 
Eskişehir gibi köklü, Süper 
Lig kültürüne sahip takım-
lara karşı mücadele ederek 
önemli bir başarı hikâyesi 
yazdılar. Teknik ekibimizi 
ve sporcularımızı gönülden 

kutluyorum.” ifadelerini kullandı.
Kulübün bugün milli takıma verdiği sporcu sa-

yısıyla Türkiye’nin örnek kulüpleri arasında yer al-
dığını vurgulayan Gül, “Şu anda 11 milli sporcumuz 
bulunuyor. Milli takımın önemli bölümünü bizim 
sporcularımız oluşturuyor. Bu başarı tesadüf değil. 
Sporcularımızın yüzde 70-80’ini 2019 yılında açılan 
Yaz Spor Okulları’nda keşfettik. Onlarla birebir 
ilgilendik, özel antrenman programları hazırladık 
ve gelişimlerini yakından takip ettik.” dedi.
“BAŞKANIMIZ BİLAL ULUDAĞ ÖNDERLİĞİNDE 

DOĞRU YOLDA İLERLİYORUZ”
Kulüp olarak yıllar önce tek bir branşa odak-

lanma kararı aldıklarını anlatan Sarıçam Belediyesi 
Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürü Gül,  “Başka-
nımız Bilal Uludağ ile yaptığımız değerlendirmede, 
eksikliğini hissettiğimiz branşın hentbol olduğuna 
karar verdik. Bu alanda derinleşmek istedik ve tüm 
planlamamızı buna göre yaptık. 2019’da amatör 
ligde mücadele eden takımımızı 2020’de Bölgesel 
Lig’e çıkardık. Ardından 2. Lig, 1. Lig derken bugün 
Süper Lig’in kapısına kadar geldik. Bu sezon Süper 
Lig hedefimize ulaşamadık ancak doğru yolda 
ilerliyoruz.” diye konuştu.

“GENÇLİĞE YATIRIM YAPIYORUZ”
Konuşmasında Atakan isimli milli sporcunun 

hikâyesini de paylaşan Kadir Gül, “Atakan 15 
yaşındayken oldukça hareketli bir çocuktu ama 
hentbola 

büyük tutkusu vardı. Türkiye Şampiyonası için 
Rize’ye giderken kadro sınırlıydı ve antrenörümüz 
onu listeye almamıştı. Ben ise ‘Atakan’ı da götüre-
lim. Gerekirse malzemecilik yapsın ama o atmos-
feri yaşasın. O havayı teneffüs etsin, belki bu ona 
yön verir’ dedim. Gerçekten de öyle oldu. Kendine 
çeki düzen verdi, çalıştı ve bugün Eskişehir’e trans-
fer olan, milli takım formasını giyen, beden eğitimi 
öğretmenliği okuyan örnek bir sporcu haline geldi. 
Yakında hem öğretmen hem de antrenör olarak 
Türk sporuna 
hizmet ede-
cek.” dedi.
(5 OCAK/
Ergun 
KARA)

Kadir Gül: Hentbol Millî takımının önemli
bölümünü sporcularımız oluşturuyor

Bilal
Uludağ

Ergun
Kara

Kadir
Gül

Adana Gençlik ve Spor İl Müdürü Mustafa 
Loğoğlu, ulusal ve uluslararası organizasyonlarda 
madalya kazanarak Adana’nın gururu olan Wushu 
Kung Fu, Budokaido ve Muay Thai sporcularını ma-
kamında ağırladı. Başarılı sporcular ve antrenörle-
riyle bir araya gelen Loğoğlu, elde edilen başarıların 
hem Adana hem de Türk sporu adına büyük önem 
taşıdığını söyledi.

Ziyarette sporcularla yakından ilgilenen Loğoğlu, 
uluslararası arenada Ay-Yıldızlı bayrağı başarıyla 
dalgalandıran sporcuların örnek bir mücadele sergi-
lediğini belirtti. Adana’nın farklı branşlarda yetiştirdi-
ği başarılı sporcularla adından söz ettirmeye devam 
ettiğini ifade eden Loğoğlu, sporcuların disiplinli 
çalışmalarının karşılığını madalyalarla aldığını dile 
getirdi.

Loğoğlu son olarak, “Ulusal ve uluslararası or-
ganizasyonlarda ülkemizi ve ilimizi başarıyla temsil 
eden sporcularımızla bir araya gelmekten büyük 
mutluluk duyuyoruz. Bizlere bu gururu yaşatan 

sporcularımızı, emek veren antrenörlerimizi ve 
fedakâr ailelerini gönülden kutluyor, başarılarının 
artarak devam etmesini diliyorum.” ifadelerini kul-
landı. (5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER)

Loğoğlu: Adana’nın gururusunuz

Adana Yelken Kulübü, kürek 
branşındaki başarılı sporcularıyla milli 
takıma katkı sunmaya devam ediyor. 
Kulübün genç sporcuları Efe Kara ve 
Hasan Ali Çiçek, Edirne’de düzenlenen 
Gençler Dünya Kürek Şampiyonası Milli 
Takım Seçme Yarışları’nda gösterdikleri 
başarılı performansın ardından Kürek 
Genç Milli Takımı kadrosuna seçildi.

Milli formayı giymeye hak kazanan 

iki sporcu, 5-9 Ağustos 2026 tarihleri 
arasında Bulgaristan’ın Plovdiv ken-
tinde gerçekleştirilecek Gençler Dünya 
Kürek Şampiyonası’nda Türkiye’yi 
temsil edecek. Adana’yı uluslararası 
arenada temsil edecek sporcuların ba-
şarısı, kent spor camiasında da büyük 
sevinç yarattı.

Adana Yelken Kulübü’nden yapılan 
açıklamada, Efe Kara ve Hasan Ali Çi-

çek’in uzun süredir disip-
linli bir çalışma programı 
uyguladığı belirtilerek, 
milli takıma seçilmeleri-
nin emeklerinin karşılığı 
olduğu vurgulandı. Kulüp 
yönetimi, sporcuları ve 
antrenörlerini kutlaya-
rak, “Sporcularımızın 
ay-yıldızlı forma altında 
ülkemizi en iyi şekilde 
temsil edeceğine inanı-
yoruz. Milli takım kafi-
lesine başarılar diliyor, 
yolunuz açık, küreğiniz 
güçlü olsun.” ifadelerine 
yer verdi. (5 OCAK/Er-
gun KARA)

Adanalı iki kürekçi
Dünya Şampiyonası yolunda

Adana masa tenisinin önemli isimlerinden, Millî Takım 
Antrenörü Gökmen Öçal, Avrupa Yıldız ve Gençler Masa 
Tenisi Şampiyonası öncesinde gerçekleştirilen hazırlık kam-
pının ardından değerlendirmelerde bulundu. Aynı zamanda 
Çiltar Masa Tenisi Spor Kulübü’nde görev yapan Öçal, milli 
takımın şampiyonaya en iyi şekilde hazırlandığını söyledi.

Türkiye Masa Tenisi Federasyonu’nun son yıllarda 
uyguladığı organizasyon kapsamında Avrupa Şampiyonası 
öncesindeki kamp çalışmaları bu yıl da Portekiz’in Miran-
dela kentinde gerçekleştirildi. Avrupa’nın önde gelen masa 
tenisi merkezlerinden biri olan Mirandela’da Türkiye, Belçi-
ka ve Hırvatistan milli takımları ortak antrenman programı 
yaparak şampiyonaya hazırlandı. Kampın tamamlanmasının 
ardından ay-yıldızlı kafile, şampiyonanın düzenleneceği 
Gondomar’a geçti.

Hazırlık sürecini değerlendiren Gökmen Öçal, kampın 

sporcular açısından büyük kazanımlar sağladığını belirte-
rek, “Avrupa’nın güçlü takımlarıy-
la birlikte çalışma fırsatı bulduk. 
Bu süreç, sporcularımızın hem 
teknik hem de mental olarak 
şampiyonaya en iyi şekilde 
hazırlanmasını sağladı. Bizlere 
bu imkânı sunan Türkiye Masa 
Tenisi Federasyonu Başkanımız 
Kerim Koç’a, yönetim kurulumu-
za, federasyon çalışanlarımıza ve 
teknik ekibimize teşekkür ediyo-
rum. Hedefimiz, ülkemizi Avrupa 
Şampiyonası’nda en iyi şekilde 
temsil etmek.” dedi. (5 OCAK/
Murat GEGİN)

Gökmen Öçal: Avrupa Şampiyonası için hazırız


	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08



